



## **"Коммерсантъ": Генеральский заказ прошел особый порядок**

Вынесен приговор лейтенанту, застрелившему генерал-лейтенанта

Северо-Кавказский окружной военный суд назначил вчера в особом порядке 15 лет колонии строгого режима лейтенанту Минобороны Андрею Резанову за убийство главы МВД Дагестана генерала-лейтенанта Адильгерей Магомедтагирова. Родственники экс-министра не согласны ни с особым порядком, ни с приговором, поскольку, признав свою вину, лейтенант не сделал главного — не назвал имени заказчика убийства.

В начале заседания прокурор Тимур Золотовский кратко изложил суть обвинения. По версии Следственного комитета России (СКР), в мае 2009 года Андрею Резанову, являвшемуся тогда заместителем начальника службы вооружения базировавшейся в дагестанском Ботлихе военной части 22179, его сослуживцы прапорщики Сергей Жилин и Дмитрий Долгих выдали автомат специальный "Вал", оптический прицел для него и патроны. Сослуживцам лейтенант сообщил, что собирается поохотиться. Дмитрию Долгих при этом был зачтен долг 50 тыс. руб.

Полученный "Вал" Андрей Резанов затем передал члену бандформирования Ибрагима Гаджидадаева Абдулле Загулиеву, получив за это вознаграждение 250 тыс. руб. После передачи автомата бандит предложил обвиняемому Резанову совершить убийство, пообещав ему за это еще 1,5 млн руб., и тот согласился.

5 июня 2009 года Андрей Резанов в сопровождении "неустановленных лиц" прибыл из Ботлиха в Махачкалу, где ему был передан автомат. Затем вместе с еще одним "неустановленным лицом" он подъехал к недостроенному зданию, стоявшему напротив ресторана "Маракеш", поднялся на четвертый этаж, откуда расстрелял вышедших из него людей. Затем вернулся в свою часть и незаметно вернул оружие на склад.

Жертвами убийцы стали глава МВД Дагестана Адильгерей Магомедтагиров и начальник тылового подразделения министерства Абдузарак Абакаров. Еще несколько человек получили ранения.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Стреляя в министра и сопровождавших его людей, как отметил прокурор, Андрей Резанов не знал, кем они являются. Андрей Резанов, Дмитрий Долгих и Сергей Жилин были задержаны в феврале 2010 года. Оказавшись под следствием, лейтенант Резанов, как сообщил представитель прокуратуры, активно сотрудничал с СКР, указал на своих подельников и посредника — Абдуллу Загулиева, который сейчас находится в розыске.

Дмитрий Долгих и Сергей Жилин, также заключившие соглашения о досудебном сотрудничестве с прокурором, были осуждены махачкалинским гарнизонным судом в особом порядке на шесть лет и 3,5 года соответственно.

В заключении прокурор попросил суд рассмотреть в особом порядке и дело Андрея Резанова. Против этого возразил брат погибшего министра Хайрула Тагиров. "Андрей Резанов так и не указал на настоящих организаторов убийства, не сдался, а был задержан, не опознал сопровождавших его бандитов. Я настаиваю на рассмотрении дела в обычном порядке", — заявил он в суде. "Я хочу спросить тебя, кто был с тобой во время убийства?" — сильно нервничая, обратился господин Тагиров к обвиняемому, но тот ничего не ответил. После того как суд не прислушался к его доводам и принял решение о рассмотрении дела в особом порядке, потерпевший демонстративно покинул зал заседания. Позже в беседе с журналистами он назвал суд над Андреем Резановым цирком и усомнился в объективности следствия. "В деле много вопросов. Например, как преступники могли проехать все блокпосты с оружием. Следствие длилось слишком долго — четыре года, за это время так и не удалось найти настоящих заказчиков преступления", — отметил он. Он также добавил, что проведет консультации со своим адвокатом по поводу обжалования приговора.

Аналогичное мнение высказала и мать обвиняемого Ирина Резанова. "Мой сын ни в чем не нуждался, ему полагалось хорошее наследство — моя трехкомнатная квартира, двухкомнатная квартира его отца и жилплощадь его тетки. Эти 1,5 млн руб. ему были не нужны. Я на 100% уверена, что он никого не убивал, поскольку на момент преступления находился в отпуске в Пензе", — отметила она.

Сам Андрей Резанов во время судебного заседания, а затем чтения приговора вел себя спокойно, однако старался не смотреть в сторону потерпевшего и собравшихся на заседание журналистов. После того как судья назначил ему 15 лет колонии строгого режима (прокурор просил 22 года), он повернулся к своему адвокату и кивнул ей — по всей видимости, именно такого приговора он и ожидал.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

26 Июня 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/508608>